



**FUKKOL**

# 隐私政策

## 介绍和我们是誰

FUKKOL 公司 Kalen International Ltd. (“我们”、“我们”及“我们”)的主要营业地点在中国香港。我们与第三方合作，并可能使用第三方的服务，包括云服务提供商和位于世界各地的其他供应商，为我们和您提供服务。我们尊重您个人信息隐私的重要性。我们提供这种隐私政策以便您了解我们的信息处理和存储实践和理解我们如何处理个人信息我们收到你关于你是否使用 fukkol-lube.com 网站 (“站点”)，收到我们的通讯，或与我们的产品和服务有关。通过使用、浏览或访问网站，选择接收我们的通讯，或与我们的产品或服务联系，您同意本隐私政策的条款。(本段包含链接：[fukkol-lube.com](http://fukkol-lube.com);) )

阁下浏览本网站及任何有关隐私的争议都受使用条款的约束，包括对损害赔偿的限制和中国香港国家法律的适用。使用本网站是严格自愿的。如果您不同意本网站的隐私政策和使用条款，您必须立即注销该网站，不得使用该网站。此外，我们可能无法协助您与我们的产品或服务有关的事项。(本段包含链接：[fukkol-lube.com](http://fukkol-lube.com);) )

## 你的同意

通过向我们提交您的个人信息，您同意在香港收集和处理您的个人信息，并同意我们以本隐私政策所述的方式使用您的个人信息和任何相关信息，包括由美国以外的第三方传输、存储和处理您的个人信息。如果您向我们提交第三方的个人信息，您保证并代表您有他们的同意向我们提供他们的个人信息，您将赔偿我们，

并使我们免受此类个人在本隐私政策条款内就我们处理和使用此类个人信息提出的索赔。

### 我们收集的数据

一般来说，你可以浏览网站，而不告诉我们你是谁或透露任何关于你自己的个人信息。然而，我们收集您的计算机或移动设备的 IP 地址，当您访问该网站时，您必须披露这些地址，以便数据（例如您请求的网页）可以发送到您的计算机或设备。网站使用“cookies”，它是放置在您的计算机上的文本文件，网站上的网页可以用来存储您的计算机上的数据或将数据发送到我们的 Web 服务器。我们可以使用 cookie 数据来“识别”您时，您访问该网站在未来，以排除该网站如何操作，以及内部分析人们如何使用该网站。如果您决定不接受来自站点的 cookie，您将限制我们在访问和使用站点时可以提供的功能。我们可以使用标准的互联网技术，如网络信标和其他类似的技术，以跟踪您对网站的使用。

当您在网站上从事某些活动，如注册接收我们的通讯，在网站上购买产品（在我们的政策允许的情况下），或在网站上提供反馈，或与收到我们的通讯有关，或与购买或使用我们的产品和服务有关，我们可以要求您提供个人和其他信息。为了从事这些活动，您将被要求提供信息，让我们知道您是谁的具体情况，如您的姓名、姓氏、邮寄地址、邮政编码、电子邮件地址、信用卡和其他信息。如果需要这些信息来为您提供服务，或者您可以选择从事这些活动，如果您没有提供有关某一特定活动的强制性数据，您可能无法从事该活动，我们可能无法协助您与我们的产品或服务或实现您与我们联系的目的，或者您可能限制您使用网站的全部或部分的能力。

### 使用我们收集的数据

我们使用个人信息提供和改进我们的产品和服务，包括网站，以符合我们的合法利益和遵守适用的法律。

我们处理个人信息的基础是：(A) 履行我们与你方签订的合同所必需的；(B) 为了我们或第三方的合法利益，如与你方雇主签订的合同，我们必须交付产品或服务；(C) 你方同意的地方；或 (D) 遵守法律义务。

我们可以使用您的 IP 地址：(a) 帮助诊断网站的问题，管理和改进网站，并衡量网站的使用情况；(b) 确定使用的浏览器类型、查看的页面、访问者找到本网站的网站以及查找本网站的搜索术语和搜索引擎；(c) 收集与访问者使用和导航本

网站有关的其他网络分析信息。 这些信息并不能识别你的个人身份。 有时，我们可以将这些数据与其他用户访问的页面上的数据进行聚合，以跟踪总体访问者流量模式，并向供应商、业务伙伴或关联公司提供这些聚合信息。

我们使用标准互联网技术获得的信息，如网络信标和其他类似技术，使我们能够定制我们向我们的网站提供的服务，提供有针对性的内容和广告，并衡量我们的在线内容、广告或编程的总体有效性。

我们可以将您的个人信息用于特定活动，包括但不限于客户服务、信用卡处理、处理您的订单、收藏、营销和研究、开发和展示适合您兴趣的内容和广告、向您提供产品、促销和其他信息，并就行政通知与您联系。 我们可以与分销商、营销伙伴和广告商分享这些信息，我们与他们合作。 我们必须将您的信用卡信息发布给信用卡授权服务提供商和相关银行，以处理您在本网站上购买的产品或服务的付款。 此外，如果我们使用服务提供商，这些服务提供商可能可以访问您的个人信息，以代表我们执行合同规定的服务。

我们可以使用您提供的匿名或聚合格式的信息，这些信息不能识别您的个人身份，其用途可能包括但不限于评估现有产品、服务和系统；协助开发新产品或服务；研究；广告；以及确定趋势和变化。

我们可以在下列任何情况下披露个人信息：(a) 传票、搜查令、法院命令或其他法律程序或请求，或法律、规则或条例可能要求的；(b) 保护和捍卫我们的权利或财产或我们的附属公司或商业伙伴或其他人的权利或财产；或(c) 我们根据自己的酌处权，认为在紧急情况下适合应对任何人或组织的人身安全、财产或权利受到的明显威胁。

此外，由于我们的数据库是一项业务资产，如果我们被重组或成为另一个组织的一部分，您同意将您的个人信息出售、转让或转让给基本上获得我们所有业务资产的继任者，或酌情转让给附属机构。

#### 个人信息的安全性和准确性

我们认真对待个人信息的安全，我们采取我们认为合理的预防措施，并实施了一定的保障措施，以保护数据和个人信息的安全。 我们可以将您的个人资料传送到香港以外的第三方进行储存或处理。 我们将努力确保您的个人信息将受到适当的保障，并按照适用的法律进行处理和安全。 然而，我们不能保证任何数据或个人信息的丢失、滥用、未经授权的披露、更改或销毁。 在我们努力保护您

的个人信息的同时，我们不能保证您通过电子邮件或其他方式传递到或从网站传递的任何信息的安全性，并且您提供这些信息是您自己的风险。您承认：(a) 计算机系统和互联网存在安全和隐私限制，这是我们无法控制的；(b) 无法保证您和我们之间通过网站交换的任何和所有信息和数据的安全性、完整性和隐私，包括个人信息；(c) 在使用、传输、处理或存储此类信息或数据时，第三方可能会查看或篡改任何此类信息和数据。收集的数据将准确保存，并在适用的情况下保持最新。一旦 FUKKOL 知道错误，数据中的任何错误都将被纠正。如果您意识到错误，请使用“联系我们”表格通知我们，并选择“网站”作为主题。(本段包含链接：Contact Us form;)

### 我们与其他网站的关系

本网站可能包含其他网站的链接。如果您访问这些其他网站之一，我们鼓励您审查该网站的隐私政策。

我们可以在网站上的功能，全部或部分由第三方服务提供商提供。您通常可以通过在功能上或附近使用我们不拥有的商标来识别此类第三方功能。在这种情况下，当您使用该功能时，除了本网站的隐私政策和使用条款外，您还将受到该第三方的使用条款和隐私政策的约束。在某些情况下，您可能需要访问该方的网站，并找到使用条款和隐私政策。

这个网站使用谷歌分析和你管。要了解更多关于谷歌和你管如何使用数据时，您使用我们的网站，请访问 [www.google.com/policies/privacy/partners/](http://www.google.com/policies/privacy/partners/)。

### 我们要保存多长时间的个人信息

我们根据我们可能不时实施的任何记录保留政策或计划保留个人信息。我们将保留个人信息的时间长度，以履行我们收集个人信息的目的或证明我们已经履行了我们的职责或义务，或适用法律要求的保留期，或可能提出索赔或存在法律诉讼所需的时间。

### 你的权利

根据我们收集的有关你的个人信息的适用法律，你可能有权利，其中可能包括访问你的个人信息的权利，要求我们删除、更正或限制使用你的个人信息，撤回你对我们使用你的个人信息的同意，询问我们如何使用你的个人信息，以及询问我

们是否分享了你的个人信息。我们将根据任何适用于我们的法律或我们可能同意尊重您的权利，在我们的唯一酌处权。

#### 未成年人使用场地

本网站并非针对十六岁以下人士（十六岁），我们亦不会有意向十六岁以下人士收集个人资料。如果您不满 16 岁，并相信您已经向我们提交了个人信息，您可以要求我们删除该信息，使用“隐私请求”部分中描述的方法之一，如下所示。

#### 更改私隐政策

我们保留在任何时候全部或部分修改本隐私政策的权利，而不通知您。您明确放弃任何权利，以收到任何修改本隐私政策的通知。我们鼓励您在使用本网站时定期审查本隐私政策，以确保您了解当前的做法。在网站上发布修订后的隐私政策之日之后，对网站的任何使用都应构成您对所有此类更改的接受。

#### 隐私要求

停止接收我们的通讯的最简单的方法是点击通讯电子邮件底部的“取消订阅”。所有隐私请求，包括与访问、纠正、限制、处理、共享或反对处理您的个人信息、撤回处理您的个人信息的同意或被遗忘的权利有关的请求，都可以通过以下方式之一提交：

电话：85224202444

美国邮政：

卡伦国际有限公司。

新宝中心 601 室，

香港新蒲岗昂芳街 10。

所有通信必须使用英语。

如果您向我们发送电子邮件，要求我们对您的个人信息或被遗忘的权利采取行动，请求的电子邮件必须来自我们为您存档的电子邮件地址，以验证请求是否有效，并保护您的个人信息。所有其他请求必须是可验证的，因为来自您或您的授权代表。为了保护您的信息，并且由于人们可能有相同的名字，我们将只提供或删除个人信息，在那里我们可以合理地识别请求者的身份。为了保护您，我们可能会要求您提供更多的信息来验证您的身份。在大多数情况下，我们将提供

您请求的访问，并纠正或删除您发现的任何不准确的个人信息。然而，如果：  
(a)披露可能对任何其他个人或组织的人身安全、财产或权利构成威胁；(b)披露可能导致违反适用的法律或条例；或(c)你没有提供足够的证据来核实你的身份，我们保留在适用法律允许的范围内限制或拒绝你的请求的权利。即使在提出请求后，我们也可以在必要时保留个人信息，以遵守适用的法律，或在必要时保护法律权利或履行法律义务。

## 联系

有关本网站或本隐私政策的问题或评论，请使用“联系我们”表格发电子邮件给我们。